

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ІМ. М.І.ПИРОГОВА (ВНМУ)**

**ПРОТОКОЛ**

27 березня 2024 р.

м. Вінниця

№ 6

Засідання Виборчої комісії  
з проведення виборів ректора  
Вінницького національного медичного  
університету ім. М. І. Пирогова (далі *Університету*)

**Голова Виборчої комісії** — Андрушко І.І., проректор ЗВО з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків професор

**Секретар Виборчої комісії** — Таран І.В., доцент ЗВО кафедри фармакології

**Присутні постійні члени виборчої комісії:**

1. Адамчук Оксана Феліксівна – доцент ЗВО кафедри судової медицини та права;
2. Андрушко Інна Іванівна – проректор ЗВО з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків, професор;
3. Васильєв Микита Юрійович – студент VI курсу медичного факультету №1;
4. Діденко Наталя Олександрівна – доцент ЗВО кафедри фармацевтичної хімії;
5. Заїчко Наталія Валентинівна – завідувач кафедри біохімії ім. професора О.О. Пентюка, професор;
6. Коліжук Дмитро Вадимович – голова профкому студентів;
7. Малик Світлана Леонідівна – доцент ЗВО кафедри нервових хвороб;
8. Мельник Андрій Володимирович – завідувач кафедри медичної та біологічної хімії, професор;
9. Покидько Марія Іванівна – завідувач кафедри хірургії № 2 з курсом «Основи стоматології», професор;
10. Поліщук Сергій Степанович – декан стоматологічного факультету, професор;
11. Прокопчук Зоя Миколаївна – доцент ЗВО кафедри мікробіології;
12. Таран Ілля Васильович – доцент ЗВО кафедри фармакології;
13. Хіміч Сергій Дмитрович – завідувач кафедри загальної хірургії, професор;
14. Чайка Григорій Васильович – завідувач кафедри акушерства та гінекології №1, професор;
15. Шінкарук-Диковицька Марія Михайлівна – завідувач кафедри терапевтичної стоматології, професор;

16.Школьніков Володимир Семенович декан медичного факультету №2,  
професор;

17.Якименко Олександр Григорович - доцент ЗВО кафедри дитячої хірургії.

Відсутні:

1. Ющенко Тетяна Іванівна – завідувач кафедри фармацевтичної хімії,  
доцент;
2. Шапринський Володимир Олександрович – завідувач кафедри  
хірургії №1 з курсом урології.

**ПРИСУТНІ:** кандидат на посаду ректора ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова,  
проректор ЗВО з наукової роботи Власенко Олег Володимирович.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Виборчої комісії Андрушко Інна Іванівна: Шановні  
колеги! На засіданні Виборчої комісії присутні 17 із 19 членів Виборчої комісії з  
проведення виборів ректора Університету. Для початку роботи є необхідний  
кворум. Засідання Виборчої комісії є правоможним для прийняття рішень.  
*Хто за те, щоб розпочати роботу засідання, прошу проголосувати.*

*Інших пропозицій не надходило. Прошу голосувати*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:** Розпочати роботу Виборчої комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Андрушко І.І. запропонувала наступний порядок денний  
засідання Виборчої комісії:

1. Про розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії під час  
виготовлення бюлетенів таємного голосування, на етапі проведення  
голосування та встановлення результатів голосування.
2. Про формування бригад з членів Виборчої комісії для забезпечення  
виборів ректора ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова 03.04.2024 року (*Доповідач  
Якименко О.Г.*).
3. Про режим роботи Виборчої комісії в день проведення виборів ректора  
ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова
4. Про порядок дій Виборчої комісії у разі виникнення надзвичайних,  
невідворотних подій чи настання форс-мажорних обставин (*доповідачі  
Покидько Марія Іванівна, Хімич Сергій Дмитрович*)
5. Про алгоритм дій під час голосування за місцем перебування (*Доповідач  
Чайка Григорій Васильович*)

Хто за те, щоб затвердити порядок денний, прошу проголосувати.

*Інших пропозицій не надходило. Прошу голосувати*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити запропонований порядок денний засідання Виборчої комісії.

**ВИСТУПИЛИ.**

Голова Виборчої комісії професор Андрушко І.І.: на засіданні Виборчої комісії з проведення виборів ректора присутній кандидат на посаду ректора ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова, проректор ЗВО з наукової роботи Власенко Олег Володимирович.

Голова Виборчої комісії повідомила, що згідно з п.29 та п.14 «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. № 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту» (із змінами)» кандидат має право бути присутнім під час виготовлення бюлетенів таємного голосування та під час підрахунку голосів та складення протоколу про результати голосування.

Хто за те, щоб дозволити кандидату на посаду ректора ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова Власенку Олегу Володимировичу бути присутнім на поточному засіданні Виборчої комісії?

*Інших пропозицій не надходило. Прошу голосувати*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**СЛУХАЛИ: 1.** Про розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії під час виготовлення бюлетенів таємного голосування, на етапі проведення голосування та встановлення результатів голосування.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Виборчої комісії, Андрушко І.І.: пропоную наступний розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії під час виготовлення бюлетенів таємного голосування, голосування та підрахунку голосів:

ПШБ члена виборчої комісії	Перелік обов'язків
<p><b>Андрушко Інна Іванівна</b> Голова Виборчої комісії</p>	<p>Відповідає за організацію роботи Виборчої комісії та координує своєчасне виконання членами Виборчої комісії покладених на них обов'язків.</p> <p>Як голова Виборчої комісії підписує бюлетені та скріплює їх печаткою ВНМУ.</p> <p>Як голова Виборчої комісії опечатує сейф (металеву шафу) для збереження бюлетенів (підписує стрічку для опечатування сейфа).</p> <p>В день проведення виборів на підготовчому засіданні почергово надає для огляду членам Виборчої комісії, присутнім кандидатам, а також спостерігачам усі наявні на виборчій дільниці пронумеровані прозорі скриньки.</p> <p>Як голова Виборчої комісії опломбовує та опечатує скриньки для голосування.</p> <p>Відкриває сейф (металеву шафу) з бюлетенями та оголошує їх кількість.</p> <p>Передає необхідну кількість бюлетенів для голосування членам Виборчої комісії, які видають бюлетені для голосування.</p> <p>Передає членам Виборчої комісії, які видають бюлетені для голосування, список виборців.</p> <p>Оголошує про завершення голосування о 15 год.</p> <p>Оголошує результат волевиявлення.</p> <p>Забезпечує дотримання прав трудового колективу та студентів. Бере участь у розгляді заяв або скарг.</p> <p>Здійснює інші функції, визначені нормативно-правовими документами.</p>
<p><b>Якименко Олександр Григорович</b> Заступник голови ВК</p>	<p>Контролює відповідність приміщення для голосування встановленим вимогам, зазначеним у Методичних рекомендаціях щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти</p> <p>Як заступник голови Виборчої комісії опечатує сейф (металеву шафу) для збереження бюлетенів (підписує стрічку для опечатування сейфа).</p> <p>Як заступник голови Виборчої комісії після завершення голосування оглядає усі наявні на виборчій дільниці виборчі прозорі скриньки на предмет виявлення цілісності пломб та печаток, відкриває почергово скриньки.</p> <p>Показує кожний бюлетень усім членам Виборчої комісії та особам, які присутні під час</p>

	<p>підрахунку голосів, оголошує ім'я кандидата, за якого подано голос та розміщує під відповідною табличкою.</p> <p>За необхідності та за дорученням голови Виборчої комісії виконує обов'язки голови Виборчої комісії в разі його відсутності.</p> <p>Відповідає за отримання і передачу документів від Організаційного комітету з проведення виборів ректора закладу вищої освіти.</p> <p>Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії.</p> <p>Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборця.</p>
<p><b>Таран Ілля Васильович</b> Секретар виборчої комісії</p>	<p>Як секретар виборчої комісії підписує бюлетені для голосування.</p> <p>Веде протоколи засідань Виборчої комісії в день проведення виборів.</p> <p>Оформлює акти, відомості, що стосуються діяльності Виборчої комісії в день проведення виборів.</p> <p>Опломбовує сейф та скриньки для голосування.</p> <p>Проводить реєстрацію присутніх спостерігачів від кандидатів, громадських спостерігачів та представників засобів масової інформації.</p> <p>Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям.</p> <p>Вирішує організаційні питання за дорученням голови Виборчої комісії та здійснює інші функції, визначені нормативно-правовими документами.</p>
<p><b>Коліжук Дмитро Вадимович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення необхідних матеріалів та виробів, підготовку приміщення для голосування.</p> <p>Проводить опитування щодо наявності симптомів респіраторних захворювань в день виборів усім особам, які заходять до приміщень для голосування та приміщень виборчої комісії, перед входом до таких приміщень.</p> <p>Може брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям та брати участь у розгляді заяв або скарг.</p> <p>Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>

<p><b>Шапринський Володимир Олександрович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Відповідає за забезпечення таємності голосування та порядку проведення виборів ректора ЗВО ВНМУ. Контроль за дотриманням порядку подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора ЗВО, реєстрація скарг (заяв) Може брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям та брати участь у розгляді заяв або скарг. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Покидько Марія Іванівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Відповідає за забезпечення таємності голосування та порядку проведення виборів ректора ЗВО ВНМУ. Надання першої медичної допомоги. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборця. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Хіміч Сергій Дмитрович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує координацію дій членів Виборчої комісії у разі виникнення надзвичайних, невідворотних подій чи настання форсмажорних обставин Відповідає за забезпечення таємності голосування та порядку проведення виборів ректора ЗВО ВНМУ. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Малик Світлана Леонідівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення необхідних матеріалів та виробів, підготовку приміщення для голосування. Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям.</p>

	<p>Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Мельник Андрій Володимирович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Васильєв Микита Юрійович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення необхідних матеріалів та виробів, підготовку приміщення для голосування. Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Чайка Григорій Васильович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Відповідає за координацію та забезпечення голосування за місцем перебування; Відповідає за забезпечення таємності голосування та порядку проведення виборів ректора ЗВО ВНМУ; Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям; Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Ющенко Тетяна Іванівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення бюлетенів для голосування; Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям; Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям;</p>

	<p>Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Шінкарук-Диковицька Марія Михайлівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення необхідних матеріалів та виробів, підготовку приміщення для голосування. Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Заїчко Наталія Валентинівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення бюлетенів для голосування Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Проводить підрахунок голосів. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства</p>
<p><b>Діденко Наталя Олександрівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення необхідних матеріалів та виробів, підготовку приміщення для голосування. Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Прокопчук Зоя Михайлівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення необхідних матеріалів та виробів, підготовку приміщення для голосування. Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у</p>



	<p>виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям.</p> <p>Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям.</p> <p>Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Адамчук</b> <b>Оксана Феліксівна</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення необхідних матеріалів та виробів, підготовку приміщення для голосування.</p> <p>Забезпечує дотримання прав трудового колективу та студентів, а також юридичний супровід роботи Виборчої комісії.</p> <p>Відповідає за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, і дотримання порядку видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям.</p> <p>Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям.</p> <p>Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Поліщук</b> <b>Сергій Степанович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення бюлетенів для голосування.</p> <p>Контроль за дотриманням порядку подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора ЗВО, реєстрація скарг (заяв).</p> <p>Відповідає за забезпечення таємності голосування.</p> <p>Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям.</p> <p>Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.</p>
<p><b>Школьніков</b> <b>Володимир Семенович</b> Член виборчої комісії</p>	<p>Забезпечує виготовлення бюлетенів для голосування</p> <p>Контроль за забезпеченням права присутності не більше 2 спостерігачів від кожного кандидата та не більше 3 акредитованих спостерігачів від громадських організацій під час голосування та підрахунку голосів.</p> <p>Відповідає за забезпечення таємності голосування та порядку проведення виборів ректора ЗВО ВНМУ.</p> <p>Проводить підрахунок голосів</p>

	Може брати участь у розгляді заяв або скарг та брати участь у видачі виборчих бюлетенів для голосування виборцям. Вирішує інші питання за дорученням голови Виборчої комісії в межах чинного законодавства.
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Голова Виборчої комісії Андрушко І.І.: Які є пропозиції, зауваження, заперечення щодо розподілу обов'язків між членами Виборчої комісії?  
*Зауважень, пропозицій не надходило.*

Голова Виборчої комісії запропонувала затвердити розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії під час виготовлення бюлетенів таємного голосування, на етапі проведення голосування та встановлення результатів голосування.

*Прошу голосувати.*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити запропонований розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії під час виготовлення бюлетенів таємного голосування, на етапі проведення голосування та встановлення результатів голосування.

**ВИСТУПИЛИ:** Кандидат на посаду ректора ЗВО ВНМУ ім. М. І. Пирогова: Ви доручили професору Чайці Г.В. розробити алгоритм дій під час голосування за місцем перебування: Я хочу зробити заяву, що в положенні написано, що голосування повинно відбуватись в приміщенні виборчої дільниці, і члени Виборчої комісії не мають права формувати мобільні бригади та проводити голосування в інших місцях навіть при наявності заяв від маломобільних виборців.

Голова Виборчої комісії професор Андрушко І.І.: Шановний Олег Володимирович, дозвольте Вам відповісти: Виборча комісія у своїй роботі керується чинним положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова, затвердженого Вченою радою Університету 29.02.2024 р., протокол №8 та введено в дію керівником ЗВО 01.03.2024 р., в п.7 якого зазначено порядок і організацію виборчого процесу за місцем перебування.

Кандидат на посаду ректора ЗВО ВНМУ ім. М. І. Пирогова Власенко О.В.: Я був проти цього положення і голосував на Вченій раді проти його прийняття. Я заявляю, що воно суперечить методичним рекомендаціям Про організацію виборчого процесу в закладах вищої освіти і я буду писати скарги.

Голова Виборчої комісії професор Андрушко І.І.: Так, ви мали право голосувати проти будь яких рішень, однак згадане Положення затверджувалось на вченій раді шляхом голосування більшістю голосів членів ВР Університету. І

ви маєте право звертатись із скаргою (письмовою заявою) в установленому чинним законодавством порядку.

Кандидат на посаду ректора ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова Власенко Олег Володимирович залишив зал засідань.

**2. СЛУХАЛИ:** Про формування бригад з членів Виборчої комісії для забезпечення виборів ректора ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова 03.04.2024 року.  
(Доповідач Якименко О.Г.)

**ВИСТУПИЛИ:** Заступник голови Виборчої комісії Якименко Олександр Григорович запропонував сформувати 8 бригад із членів Виборчої комісії для зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ЗВО ВНМУ та сформувати для бригад за алфавітним показником списки виборців для проведення голосування відповідно до списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, затвердженого на засіданні Організаційного комітету з проведення виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова протокол №9 від 26.03.2024 р.

Голова Виборчої комісії Андрушко І.І.: Які є пропозиції, зауваження, заперечення щодо кількості бригад із членів Виборчої комісії?  
*Зауважень, пропозицій не надходило.*

Голова Виборчої комісії Андрушко І.І.: Пропоную затвердити запропоновану заступником голови виборчої комісії кількість бригад із членів виборчої комісії для зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ЗВО ВНМУ та видачі бюлетенів таємного голосування.

*Прошу голосувати.*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:** затвердити запропоновану заступником голови виборчої комісії кількість бригад із членів виборчої комісії для зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ЗВО ВНМУ та видачі бюлетенів таємного голосування.

**3. СЛУХАЛИ:** Про режим роботи Виборчої комісії в день проведення виборів ректора ЗВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Виборчої комісії Андрушко І.І.: Нам необхідно затвердити режим роботи Виборчої комісії в день проведення виборів ректора закладу вищої освіти ВНМУ ім. М.І. Пирогова.

Відповідно до п. 4.6 «Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова» в день голосування Виборча комісія проводить підготовче засідання.

Пропоную розпочати роботу Виборчої комісії о 7 год 30 хв з підготовчого засідання, продовжувати роботу комісії на весь час голосування виборців, підрахунок голосів та до моменту передавання Протоколу виборчої комісії з виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова про результати голосування до Організаційного комітету з проведення виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова.

*Зауважень, пропозицій не надходило. Прошу голосувати.*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:** Розпочати роботу Виборчої комісії о 7 год 30 хв з підготовчого засідання, продовжувати роботу комісії на весь час голосування виборців, підрахунок голосів та до моменту передавання Протоколу виборчої комісії з виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова про результати голосування до Організаційного комітету з проведення виборів ректора закладу вищої освіти Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова.

**4. СЛУХАЛИ:** Про порядок дій Виборчої комісії у разі виникнення надзвичайних, невідворотних подій чи настання форсмажорних обставин (*доповідачі Ющенко Тетяна Іванівна, Хімич Сергій Дмитрович*)

**ВИСТУПИЛИ:** Член Виборчої комісії професор Хімич Сергій Дмитрович ознайомив членів виборчої комісії із розробленим алгоритмом дій членів Виборчої комісії у разі виникнення надзвичайних ситуацій, невідворотних подій чи настання форсмажорних обставин (пожежа, знаходження підозрілого предмету або отримання повідомлення про замінування тощо). В алгоритмі визначено загально організаційні дії голови Виборчої комісії, заступника голови Виборчої комісії, секретаря Виборчої комісії та порядок дій членів виборчої комісії, виборців, спостерігачів та ЗМІ у разі виникнення надзвичайних ситуацій. *Інших пропозицій не надходило. Прошу голосувати.*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити алгоритм дій членів Виборчої комісії у разі виникнення надзвичайних ситуацій, невідворотних подій чи настання форсмажорних обставин та призначити координатором дій професора Хімича С.Д.

**5. СЛУХАЛИ:** Про алгоритм дій під час голосування за місцем перебування  
(Доповідач Чайка Григорій Васильович)

**ВИСТУПИЛИ:** Член Виборчої комісії професор Чайка Григорій Васильович ознайомив членів виборчої комісії із алгоритм дій під час голосування за місцем перебування, який прописано в п.7 Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова.

Член Виборчої комісії професор Чайка Григорій Васильович проінформував, що згідно із п.7.4 Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова «виборець, який самостійно не може прибути для голосування в Університет, поштою, або через інших осіб подає власноруч написану заяву з проханням забезпечити йому можливість для здійснення волевиявлення (голосування) за місцем його перебування. Така заява має бути подана до виборчої дільниці не пізніше ніж за 15 годин до початку голосування» та п.7.5 «заява виборця про бажання голосувати за місцем його перебування реєструється Виборчою комісією в окремому журналі, де зазначаються день і час її надходження, прізвище, ім'я по-батькові та адреса місця проживання (місця перебування) виборця». Ознайомив членів виборчої комісії із подальшим порядком та організацією голосування за місцем перебування після отримання та реєстрації письмової заяви виборця задля забезпечення його права на волевиявлення.

Голова Виборчої комісії Андрушко І.І. внесла пропозицію затвердити алгоритм дій під час голосування за місцем перебування, який відповідає п.7. чинного Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ВНМУ ім.М.І.Пирогова, затвердженого Вченою радою Університету 29.02.2024 р., протокол №8 та введено в дію керівником ЗВО 01.03.2024 р.

*Інших пропозицій не надходило. Прошу голосувати.*

**Результати голосування:**

«ЗА» - 17;

«ПРОТИ» - 0 (немає);

«УТРИМАЛИСЯ» - 0 (немає).

**Рішення прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:** затвердити алгоритм дій під час голосування за місцем перебування, який відповідає п.7. чинного Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ВНМУ ім. М.І. Пирогова, затвердженого Вченою

радою Університету 29.02.2024 р., протокол №8 та введено в дію керівником  
ЗВО 01.03.2024 р.

На цьому порядок денний вичерпано.  
Засідання Виборчої комісії оголошується закритим.

Голова Виборчої комісії

Інна АНДРУШКО

Секретар Виборчої комісії

Ілля ТАРАН

